

# КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Суббота, 19 октября 2013 года

№ 84 (9412)

Цена 3 руб. 86 коп.

6+

# ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

## ТЕЛЕГРАММА

Уважаемые работники агропромышленного комплекса и перерабатывающей промышленности, труженики села! С чувством глубокого удовлетворения узнал о завершении сезонных зерноуборочных работ хозяйствами вашего района. Примите слова благодарности за ваш напряжённый труд, пожеланий крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

Б.В. ЗАВЬЯЛОВ,  
депутат Тюменской областной Думы,  
член фракции «Единая Россия»

## • Видеоблог губернатора

## Развивать новые производства

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев опубликовал в своём видеоблоге новый пост, тема которого касается развития в регионе новых производств.

«Не так давно, на открытии очередного нового завода, – говорится в обращении, – мне задали вопрос о том, каких производств не хватает Тюменской области. По моему мнению – самых разных. Мы готовы реагировать на все предложения, сформулированные потенциальными инвесторами. Более того, в большинстве случаев сами их моделируем и, привлекая инвесторов, осуществляем дальнейшее сопровождение. В Тюменской области достаточно сфер, масштабное освоение которых ещё впереди. Среди них лесная отрасль и деревообработка, разработка торфяных залежей, агропромышленный комплекс, нефтехимия и т.д.».

Владимир Якушев считает, что одно из наиболее перспективных направлений – это тюменский лес, по большей части он низкосортный, в основном лиственных пород.

«Этого сырья в регионе произрастает гораздо больше, чем используется, – подчеркнул губернатор. – Много уже сделано – только в этом году открыта 2-я очередь Тюменского фанерного завода, начато создание 3-ей, заработало новое предприятие в селе Тумашово Заводоуковского района, ждём открытия производства пеллет в Ярковском районе. Всё это проекты, реализуемые с господдержкой. Но пока ресурсы задействованы далеко не полностью. Идёт серьёзнейшая работа с крупными иностранными компаниями, способными создать в регионе масштабные деревооператоры, тружащие производство. Уже сейчас мы сами можем запустить серьёзный покомотив, путём ввода новых котельных на отходах деревообработки, древесной щепе и на пеллетах, в зависимости от территории. Сейчас у нас в области более сотни устаревших котельных, работающих на привозном топливе – на угле. Их плановая замена на современное, более энергоэффективное оборудование должно дать бюджетный и социальный эффект. Ощущается потребность в продукции машиностроения, ориентированного на добычу углеводородов, их переработку и транспортировку. Здесь требуется серьёзное техническое перевооружение,

для этого также нужны инвестиции. В этом году мы открываем три таких новых завода, но уверены, что есть ещё значительные перспективы».

Глава региона также отметил, что необходимы и инвестиционные проекты в АПК, ориентированные на производство конечной продукции, чтобы максимум добавленной стоимости сконцентрировать на территории субъекта. Речь идёт о том, чтобы от простого выращивания продукции выйти на её глубокую переработку.

«По меркам Сибири мы получаем достаточно неплохие урожаи, – отметил Владимир Якушев. – Сейчас реализуется важный проект в Ишимском районе по производству лизина из местной пшеницы, что поможет снять остроту внутренней конкуренции и увеличить прибыльность производства. Есть намёки по производству солода в Заводоуковском районе, также из местного ячменя. Эти проекты нужно довести до логического завершения, но на это останавливаться нельзя. У этой отрасли – огромный потенциал. В регионе реализуются несколько крупных проектов по переработке молока, что даёт рост потребности в его производстве на 35% в ближайшем будущем. Можно рассматривать это как проблему, но мы видим в этом возможность улучшить жизнь на селе сразу в ряде населённых пунктов, которые войдут в программу создания новых молочных ферм. Есть также предложения по инвестициям в производство и переработку мяса».

Кроме того, по мнению губернатора, есть хорошие перспективы по использованию торфа для производства удобрений. Особенно учитывая, что его запасы в области значительны.

«Что касается Тобольской промышленной площадки, рассчитываю, что после ввода завода по производству полипропилена, будет принято окончательное решение по строительству предприятия, производящего полипропилен. Есть новые перспективы в развитии Антипинского промышленного узла. Сфера для создания новых предприятий более чем достаточно. Постараемся сделать так, чтобы они открывались и стабильно работали на благо жителей нашей области», – резюмировал Владимир Якушев.

Пресс-служба губернатора

## • 20 октября – День работников дорожного хозяйства

### Уважаемые работники дорожного хозяйства, ветераны отрасли!

Сложно представить жизнь современного общества без автомобилей, грузового и общественного транспорта, которые, в свою очередь, неотъемлемы от дорог. Но, чтобы получить удовольствие от поездок, комфортно передвигаться, мало иметь хороший автомобиль и современный пассажирский транспорт. Нужны дороги – качественные, ровные, надёжные – такие, о которых мечтает каждый житель нашего района.

Благодаря вашему профессионализму, любви к своей непростой специальности, внедрению новых технологий, дороги становятся более безопасными для транспорта и удобными для пешеходов. Уверен, что и впредь все будут достойно справляться с поставленными задачами.

В канун Дня работников дорожного хозяйства желаю, чтобы ваш профессионализм и напряжённый труд воплощался только в самые комфортные дороги, достойные Викуловского района и нас, его жителей.

Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия и удачи на дороге жизни!

А.С. КРИВОЛАПОВ,  
глава района

### Уважаемые работники и ветераны Викуловского ДРСУ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём работников дорожного хозяйства.

Дорожная сеть – развивающийся механизм, который даёт толчок к расширению и модернизации других отраслей экономики района и области. Главное богатство ДРСУ – это люди, работающие в отрасли. У нас труятся высококвалифицированные специалисты, преданные своему делу. Благодаря их добросовестному труду, дороги становятся более безопасными для транспорта и удобными для пешеходов. Уверен, что и впредь все будут достойно справляться с поставленными задачами.

Желаю всем работникам и ветеранам дорожной отрасли крепкого здоровья, реализации всех намеченных планов, неискажаемых жизненных сил, мудрости и выдержки в нелёгком дорожном труде. Пусть ваш труд будет воспребован и по достоинству оценён, принося удовлетворение, радость и благополучие!

А.ЛЕОНЧИКОВ,  
директор Викуловского ДРСУ ОАО «Тодэп»



Фото Т. СУХОВОЙ

В день профессионального праздника, как и полагается, работники Викуловского ДРСУ ОАО «Тодэп» будут принимать поздравления, благодарности за свой нелёгкий труд от руководства, коллег и родных. На хорошем счету в дорожном участке Сергея Леонидович Сиоткин и Александр Викторович Бауэр (на снимке). Трудятся они на асфальтобетонном заводе, Сергей Леонидович —

оператор, а Александр Викторович — титумовар. Качество дорог зависит от качества сырья — вот за этим технологическим процессом они и следят. Со своими обязанностями отлично справляются, как отмечает руководство. За добросовестный труд их не раз поощряли грамотами, как от предприятия, так и областными. Стажисты, в работе внимательны и грамотны, у них

есть чему поучиться молодым кадрам. За своё дело болеют душой, особенно большой объём работы приходится на летний сезон. Лето — пора ремонта. За этот год на заводе получено 12 тысяч тонн асфальта.

С праздником Вас, Сергей Леонидович и Александр Викторович! Успехов вам, благополучия на производстве и дома!

## ПОДПИСКА – 2014

### Уважаемые жители Викуловского района!

Во всех почтовых отделениях идёт подписка на районную газету «Красная звезда» на первое полугодие 2014 года.

Стоимость газеты повысилась: 312 рублей 72 копейки — на полугодие, 156 рублей 36 копеек — на 3 месяца, 52 рубля 12 копеек — на 1 месяц.

Спешите на почту, выписывайте «Красную звезду»!

• В районной администрации

## Работа продолжается

Очередное заседание Совета по противодействию коррупции состоялось 9 октября в районной администрации. Открыл и вёл его глава района А.С. Кричалов.

С информацией о ходе исполнения Плана о противодействии коррупции на 2013 – 2015 гг. за 3-й квартал текущего года на заседании выступил глава района. Он отметил, что в 3-м квартале 2013 года принято 6 муниципальных правовых актов для реализации мер по противодействию коррупции. С начала года принято 10 таких актов. В минувшем квартале сведения о доходах об имуществе не предоставлялись, с начала года их было 58 (14 – от администрации района, 44 – от администраций сельских поселений).

По второму вопросу «Об анализе проведения антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления Викуловского района» на заседании выступила Л.С. Кева, и.о. прокурора Викуловского района. Она отметила, что прокуратурой изучаются проекты и нормативные акты администрации района и сельских поселений, с начала года изучено более 160. Выявлено 3 факта нарушения антикоррупционного законодательства, которые позже были устранены.

Информацию «О мерах по устранению причин и условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений в сфере земельных отношений» предоставила М.И. Кива, начальник отдела по имущественным и земельным отношениям районной администрации.

• Рядом с нами

## БЫТЬ ВМЕСТЕ – ВОТ ЧТО ДОРОГО!



Сейчас. Нам постарались привить все добрые качества, которые нужны каждому человеку. Теперь с большим удовольствием с внуком занимаемся.

– Сейчас молодёжи тяжелее себя в жизни найти, чем нам в своё время было, – рассуждает глава семейства. — Наши

– Сейчас молодёжи тяжелее себя в жизни найти, чем нам в своё время было, – рассуждает глава семейства. — Наши

– Сейчас молодёжи тяжелее себя в жизни найти, чем нам в своё время было, – рассуждает глава семейства. — Наши

– Дети для супругов Шалагиных – самое дорогое. Сын Игорь учится в аспирантуре, дочь Маша замужем, сейчас вместе с маленьким сыном гостит у папы с мамой.

– Родители у нас хорошие, – говорит она. – Всегда вместе, видно, что любят друг друга и

жизни сейчас, как видно, недостаточно.

Хоть и с грустью говорит Юрий Алексеевич о современной жизни, всё-таки оптимизма не теряет:

– Все мы счастливы по-своему. Я живу, дышу, у меня есть замечательные жена, дети, любимый внук – разве это не счастье? Семья да здоровье – вот что должно быть всегда разумнее, иногда что-то брать в свои руки.

Хорошая семья, говорят, держится на традициях. У Шалагиных они тоже есть: побывать вместе по лесу, отдохнуть, пособирать грибы да ягоды; вместе браться за любое дело, домашние заботы и хлопоты делить пополам; отмечать праздники в семейном кругу. Свою серебряную свадьбу супруги также отметили с близкими родными.

– Время быстро пролетело, – улыбается Татьяна Анатольев-

койное положение призыва, – пояснил Михаил Геннадьевич. – Если он единственны ребёнок в семье, то мы сразу вынуждены отказать.

– Наши ребята отправляются служить в военные части от Калининграда до Владивостока, география очень широкая, – отметил начальник отдела ВК ТО по Викуловскому и Сорокинскому районам М.Г. Пудов. – Большая часть призывающих этого года останется служить в Центральном военном округе. Как правило, туда мы отбираем юношескую категорию годности «А» (здоров, без ограничений), обязательно обращаем внимание на благополучное семейное положение. Есть в эту кампанию у нас наряд на флот: 3 человека, в весенний призыв было больше. Вообще, особых различий с весенней призывной кампанией этого года нет, разве что больше ребят отправляются служить в Центральный военный округ – примерно на 40%, чем весной, и нет нарядов в Южный военный округ.

Как известно, служат призывающие с 2008 г. всего год. При определении рода войск, места, где будут проходить службу ребята, призывная комиссия учитывает желания самих призывающих. Обычно молодые люди желают служить везде, но больше всего – в ВДВ, спецназе и морской пехоте.

– Есть и желающие отправиться, например, на Кавказ, но мы учтываем се-

ников. Уже в молодом возрасте многие имеют заболевания, с которыми в армии служить нельзя.

– В эту кампанию мы вызвали 200 человек, – рассказал М.Г. Пудов. – Из них около 60% имеют отсрочку, т.к. учатся в высших учебных заведениях, порядка 20% призывающих имеют проблемы со здоровьем, и только 20% отправляются служить этой осенью.

Осенняя призывная кампания продлится до конца этого года – 31 декабря.

Кроме этого, родители могут сопровождать своих детей до места прохождения военной службы. Конечно, всё это решается и обговаривается заранее, и тем не менее: каждый родитель может таким образом посмотреть, в каких условиях будет жить и служить призывающий. Свой проезд до места службы в таком случае родители будут оплачивать сами, но не всегда они смогут ехать в одном вагоне со своим ребёнком. В части, куда они прибудут, им расскажут об условиях быта, организации питания военнослужащих. Обратную дорогу родители также оплачивают сами. Кстати, сегодня этой возможностью пользуются многие тюменцы, как родители, так и представители общественных организаций.

Не секрет, что в России с каждым годом служить в армии отправляется всё меньше ребят. Основная причина – состояние здоровья призыва-

Е.ШЕВЦОВА

• Пресс-служба губернатора

## Безопасности детей – особое внимание

Вопрос обеспечения безопасности детей на маршрутах движения в учебные заведения стал основным на совместном заседании координационного совещания по обеспечению правопорядка и комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в Тюменской области, которое провёл губернатор Владимир Якушев.

В совещании приняли участие главный федеральный инспектор Тюменской области, руководители прокуратуры, ФСБ, МВД России, представители других федеральных ведомств, законодательной и исполнительной власти региона.

Открывая совещание, губернатор отметил, что тема дорожно-транспортных происшествий остаётся тревожной, однако в последнее время общими усилиями удалось переломить негативную тенденцию – по сравнению с прошлым годом количество ДТП уменьшилось на 10 %, число погибших снизилось почти на 15%, а количество раненых – на 11 %.

Особое внимание сегодня необходимо уделить обеспечению безопасности школьников на дорогах. К началу учебного года и в первые учебные дни были устранины недостатки в обеспечении безопасности дорожного движения возле образовательных учреждений и в организации перевозок детей школьными автобусами, выявленные в ходе проведённых проверок.

А.ОСИПОВ

на. – Шутка ли – 25 лет за плечами. Но мы года не считаем. Берём пример со старшего поколения – мои родители, например, тоже 45 лет вместе, бок о бок прожили, всю жизнь в колхозе проработали, труженики. И нас учили трудиться, быть честными. Сейчас на пенсии уно, но ёё хозяйство держат, стараются. У нас тоже хозяйство, огород большой – как без этого в деревне?

На вопрос «Что бы вы посоветовали молодым семьям и тем, кто сегодня только готовится создать семью?» супруги Шалагины только улыбаются и покидают плачами.

– Да как можно другим советовать? – рассуждает глава семьи.

– Если люди вместе, то любовь есть, но только её одной недостаточно. Всё-таки перед

– Все мы счастливы по-своему. Я живу, дышу, у меня есть замечательные жена, дети, любимый внук – разве это не счастье? Семья да здоровье – вот что должно быть всегда разумнее, иногда что-то брать в свои руки.

25 лет совместной жизни – красавая и благородная data.

На одной любви действительно долгих отношений сложно построить. Есть здесь что-то особое: тепло, бережное отношение друг к другу, желание каждого доставлять радость своим родным. И мы присоединяемся ко всем поздравлениям с серебряной свадьбой! Берегите это тепло, что у вас есть, и будьте счастливы!

Е.ШЕВЦОВА

На снимке: супруги Шалагины  
Фото Т.СУХОВОЙ

• Ветеранское движение



Первичная ветеранская организация Поддубровинского сельского поселения, много лет возглавляемая прежде Эльзой Георгиевной Гусаровой, всегда была на хорошем счету в районе, своей активной работой поддерживая людей старшего поколения, проживающих на данной территории.

С 2010 года, сохранив преемственность в работе с пожилыми людьми, этой

• По следам событий

Как же быстротечно время! Кажется, еще вчера было беззаботное или горькое детство, наполненные счастьем школьные годы, выбор профессии по душе и учеба вдали от дома и родных людей, трудовые годы, так незаметно проплывшие... И вот подошел пенсионный возраст, начался новый жизненный этап, к которому далеко не все легко адаптировались: одни очень трудно расставались с любимой работой, трудовым коллективом, а кому-то удалось легко пережить этот переломный момент в жизни и посвятить себя воспитанию внуков, любимым увлечениям.

До сих пор те, кто остался молод душой, продолжают вести активный образ жизни, посещая различные развлекательные, познавательные, оздоровительные мероприятия. Это похвально – каждый нашел для себя «отдушину». И все-таки родной коллектив, с которым у каждого из нас связаны десяти-

• Юбилей. Юбиляры

Этот год для Марии Даниловны Филатовой юбилейный: позади долгий и трудный 85-летний жизненный путь, наполненный радостными и грустными событиями, трудовыми буднями, заботой о матери, о братьях, о других близких людях. Из большой семьи Филатовых, в которой выросли пятеро детей, Мария Даниловна осталась одна. Давно уже нет в живых отца – он ушел из жизни первым, когда Маше было всего 4 года, нет уже ни матери, ни братьев. Доживает свой век пожилая женщина в семье племянника, благо, они хорошие люди, не обижают ее.

– Оставшись без отца, мы поняли, как плохо расти без мужского надежного плеча. Всеми силами я и братья старались угодить маме, ничем ее не огорчать, помогать в домашних делах, – вспоминает Мария Даниловна. – Я окончила 7 классов Скрипинской школы еще в годы войны. Потом работала учительницей на ферме, несколько лет жала вручную хлеб, косила сено для колхоза. В декабре 1953 года на меня официально оформили трудовую книжку, потому что

ветеранской организацией руководит Людмила Ивановна Бояркина – талантливый человек, обладающий хорошими организаторскими способностями, что важно. Итоги работы этой ветеранской организации очень даже неплохие. Достаточно сказать, что в 2012 году Поддубровинская ветеранская организация заняла третье место в районном смотре-конкурсе среди ветеранских организаций, а в смотре-конкурсе ветеранских коллективов художественной самодеятельности – первое место. За активную общественную деятельность по развитию ветеранского движения Л. И. Бояркина была награждена Почетной грамотой областной ветеранской организации.

– Работать с пенсионерами мне интересно, – рассказывает Л. И. Бояркина. – Эти люди имеют серьезную жизненную закалку, но они сохранили в глубине души молодой задор, умение дорожить каждым прожитым днем, дарят свое тепло людям. В совете общественной организации активно работают Тамара Павловна Мантаусова, Валентина Федоровна Гольцман, Эльза Георгиевна Гусарова, Любовь Александровна Шипицына, Нина Самсоновна Снегирёва, Наталья Александровна Подкорытова, Галина Филипповна Рашова, Елена Агафоновна Антипина. Большину помочь в проведении мероприятий оказывают и мужчины –

Иван Филиппович Дрёмов, Иван Агафонович Чертушкин, Пётр Лаврентьевич Ильиных, а также Зоя Ивановна Созонова и другие. Мы всю работу проводим совместно с главой сельского поселения, сельским Домом культуры, социальным работником, планируем совместные мероприятия к различным праздничным датам, стараемся участвовать во всех объявляемых районным советом ветеранов смотрах-конкурсах и акциях. Хочу выразить слова благодарности всем участникам вокального коллектива ветеранов «Дубравушка», который в прошлом году прекрасно показал свои творческие способности на районном смотре-конкурсе ветеранских коллективов, занял первое место. Вокальный коллектив «Дубравушка» – постоянный участник всех концертов в сельском Доме культуры. Стало хорошей традицией отмечать юбилейные даты пожилых людей на дому, когда юбиляров поздравляют главы района и сельского поселения, председатели районного и первичного советов ветеранов, работники социальной службы. Всем приятны теплые слова поздравлений, подарки. Эти люди действительно их заслужили всей своей непростой жизнью...

В период проведения месячника «Пусть осень жизни будет золотой», посвященного Дню пожилых людей, в этом году совет ветеранов первичной органи-

зации в Поддубровном совместно со всеми заинтересованными структурами и при поддержке спонсоров провел в каждом населенном пункте сельского поселения интересные мероприятия для пожилых людей и при их непосредственном участии. В Поддубровном это были посиделки «Во саду ли, в огороде» с командной игровой программой, выставкой цветов и овощей; в Одино – концерт «Годы – не беда» и посиделки «Осень-сборища»; в Малышево – концерт «В рабиновом саду» и посиделки «Цветик-семицветки». Не забыты здесь и тех людей, кто по каким-то причинам не смог принять участие в массовом мероприятии (в основном – по состоянию здоровья): их поздравили с праздником на дому. Никто из 195 членов этой ветеранской организации не был забыт, как не было оставлено без внимания ни одно заявление от пожилых людей, нуждающихся в помощи в период предстоящей сибирской зимы в топливе, ремонте жилья и так далее.

Хочется поблагодарить Людмилу Ивановну Бояркину и всем активистам ветеранского движения первичной организации еще больших успехов в общественной работе на благо людей старшего поколения.

В. ХАКИМОВА

На снимке: Л. И. Бояркина  
Фото Т. СУХОВОЙ

## Праздник удался на славу

летия трудовой деятельности, остаётся в памяти на всю жизнь.

Для меня и моих коллег таким трудовым коллективом является наша Викулновская районная больница, известная сегодня под названием ГБУЗ «Областная больница № 10» (с. Викулово), в которой на учёте числится 115 пенсионеров. День пожилых людей для всех нас – значимый праздник. В этот день нам предоставляется возможность еще раз встретиться друг с другом, поделиться мыслями, проблемами, просто поговорить на разные темы, ведь пожилым людям так не хватает общения!

Хочется выразить слова благодарности организаторам этого праздника в рамках месячника «Пусть осень жизни будет золотой!», посвященного Дню пожилых людей, — администра-

ции больницы в лице главного врача Ольги Николаевны Черкасовой, работникам больничной кухни. Особая наша благодарность председателю совета ветеранов больницы Татьяне Лазаревне Сергеевой, членам совета Эльвире Александровне Мархель, Надежде Григорьевне Завьяловой, Людмиле Васильевне Прокопьевой, Антонине Александровне Калининой, которые делают хорошее дело, объединяя нас и помогая нам в решении житейских вопросов.

Но было бы такой запоминающейся встречи без участия и помощи директора МАУК «ЦКД» Елены Петровны Серебряковой, которая предоставила нашему ветеранскому коллективу зал РДК для празднования Дня пожилых людей, и своим специалистам, они доставили нам много радости своими выступ- лениями. Большое спасибо и Нине Гавриловне Дузевой, директору столовой Викуловского райпо за аккуратно накрытые столы, музыканту Василию Ивановичу Мухину за его игру на музыкальном инструменте, веселящем сердца и душу ветера-

нов.

Праздник удался на славу! Много теплых слов в этот день услышали ветераны больницы из уст Николая Константиновича Рошина о своих бывших коллегах по хирургическому отделению Лидии Сергеевне Суслоновой, Галине Алексеевне Каргополовой, которые день и ночь были готовы спасать больных людей, и это правда. Со словами благодарности своим коллегам выступили бывшая главная медсестра больницы Антонина Михайловна Туманова, бывшая заведующая поли-

клиникой, врач-стоматолог Валентина Алексеевна Потапова, бывшая заведующая лабораторией Галина Ивановна Тропина. Член совета ветеранов больницы Эльвира Александровна Мархель тепло отзывалась о своих коллегах по отделению службы «Скорой помощи», причем не только о непосредственных медицинских работниках, но и о водителях, а это Юрий Дмитриевич Бобров, Иван Иванович Кашинин, рано ушедшие из жизни, о ныне здравствующем Александре Семёновиче Старовойтове, которые всегда давали дельные советы. Много лет Эльвира Александровна работала фельдшером ортотекдакабинета, и мы помним её как большого профессионала, душевного и светлого человека.

Ещё раз спасибо всем за веселый праздник и доставленное удовольствие!

В. СТАРОВОЙТОВА,  
ветеран больницы

## Судьбы её простое полотно

взяли в колхоз счетоводом, потом – бухгалтером. Выписывала путевые визы водителям, начисляла заработную плату, делала разноску по личевым счетам. Большого образования у меня не было, однако считала я хорошо, и меня оформили от колхоза на Всесоюзные заочные научные учёные курсы в городе Тюмень. Изучала важнейшие решения партии и правительства по сельскому хозяйству, Примерный устав сельхозартели, хозяйствственные вычисления, колхозное счетоводство по двойной системе. Получила свидетельство об окончании курсов. У меня все расчёты получались правильными, не было ко мне вопросов ни у бухгалтера, ни у председателей колхоза, которых на моём трудовом пути было несколько: сначала С. П. Заикин, потом И. П. Финадеев, В.



И. Лапутдин, В. С. Леончиков. У меня никогда не было сильной семьи, хотя сватались ко мне парни, просто никто к сердцу не

пришелся, поэтому я полностью отдавала себя работе...

Мария Даниловна вспоминает, как дружно они в те годы работали, как заслужили ей премии, давали отрез материала на платье, вручали почётные грамоты. Как ей приходилось вечерами дома при свете керосиновой лампы считать на счётах, потому что объём работы был большой и за световой день сложно было с ним справиться. Были сложности и с передачей сведений в райцентр. Хорошо дороги тогда не было до Скрипкино, приходилось часто использовать телефонную связь. Однажды во время грозы электрический разряд, во время разговора по телефону оказался очень близко и так оглушил Марии Даниловну, что она долго не могла прийти в себя. Может, причиной того, что она позднее стала плохо слышать, было что-то иное, только тот разряд навсегда остался в её памяти как главный виновник её глухоты.

В свои 85 лет ветеран труда

и Великой Отечественной войны М. Д. Филатова ещё достаточно подвижна, очень любит читать газеты и журналы, не пользуясь очками, интересуется жизнью страны, области и района, знает фамилии многих известных в стране политиков, радуется, когда читает в районной газете о знакомых людях, сообщает все новости племяннику Виктору Алексеевичу и его жене Валентине Ивановне. Несмотря на свой пожилой возраст, летом помогает ухаживать за домашними животными, с удовольствием работает в огороде, выполняет посильную работу в доме. Маленькая, хрупкая, с тихим голосом, она не доставляет больших хлопот хозяевам, но нет-нет да и слышат они от неё: «Что-то задержалась я на этом свете...».

Мария Даниловна! Всем известно, что живут люди не столько лет, сколько им хочется, а столько, сколько предназначено свыше. Главное, чтобы здоровье было крепким да люди вокруг только хорошие. Вот этого мы Вам и желаем!

В. ХАКИМОВА

На снимке: М. Д. Филатова  
Фото Т. СУХОВОЙ

## • Официальные новости

### Председатель Думы Викуловского муниципального района РАСПОРЯЖЕНИЕ

16 октября 2013 г.

№ 08

#### «О назначении публичных слушаний в Викуловском муниципальном районе»

Руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьей 13 Устава Викуловского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Викуловском муниципальном районе, утвержденным решением Думы Викуловского муниципального района от 20.10.2005 № 81:

1. Назначить на 28 октября 2013 года публичные слушания в Викуловском муниципальном районе по вопросу обсуждения проекта решения Думы Викуловского муниципального района о внесении изменений и дополнений в Устав Викуловского муниципального района.

2. Провести публичные слушания по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, зал заседаний (3 этаж), с 11-00 до 12-00.

3. Прием рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Викуловского муниципального района осуществляется по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, кабинет 30 в срок до 27 октября 2013 года.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на А.С. Криволапова, главу Викуловского муниципального района.

5. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента опубликования в районной газете «Красная звезда».

**С.В. АНТЮХОВА,**  
председатель Думы

#### ПРОЕКТ ДУМА ВИКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

«\_\_\_» 2013 г. № \_\_\_

#### «О внесении изменений в Устав Викуловского муниципального района»

В соответствии с частью 1 статьи 22 и статьей 63 Устава Викуловского муниципального района, регламентом Думы Викуловского муниципального района, Дума Викуловского муниципального района РЕШИЛА:

1. В Устав Викуловского муниципального района, принятый решением ОМО Викуловского района от 16.06.2005 № 65 ((с изменениями и дополнениями, внесенными решением Думы объединенного муниципального образования Викуловский район от 9 августа 2005 года № 69; решениями Думы Викуловского муниципального района от 09 марта 2006 года № 07; от 24 октября 2006 года № 41; от 16 октября 2007 года № 39; от 04 апреля 2008 года № 17; от 21 апреля 2009 № 08; от 18 ноября 2009 № 36; от 28 января 2010 года № 01; от 30 марта 2010 года № 16; от 23 июля 2010 года № 29; от 18 октября 2010 года № 39; от 23 сентября 2011 года № 24; от 29 мая 2012 года № 35; от 30 ноября 2012 года № 50), внести следующие изменения и дополнения;

- 1.1. Пункт 13 части 1 статьи 6 Устава – «Вопросы местного значения муниципального района» изложить в следующей редакции: 13) организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами), организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти Тюменской области), создание условий для осуществления приема и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях, а также организация отдыха детей в каникулярное время.».

- 1.2. В пункте 17 части 1 статьи 6 Устава – «Вопросы местного значения муниципального района», слова «выдача разрешений на установку» заменить словами «утверждение схемы размещения рекламных конструкций, выдача разрешений на установку и эксплуатацию», слово «вновь» исключить.

- 1.3. В пункте 25 части 1 статьи 6 Устава – «Вопросы местного значения муниципального района» после слов «осуществление мероприятий по» дополнить словами «территориальной обороны и».

2. Пункт 7.1. статьи 21 Устава – «Председатель районной Думы, Заместитель председателя районной Думы» изложить в новой редакции:

«7.1. Полномочия председателя районной Думы прекращаются досрочно также в связи с утратой доверия Президента Российской Федерации в случае несоблюдения председателем районной Думы, его супругой и несовершеннолетними детьми запрета, установленного Федеральным законом «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (клады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми документами».

3. Статью 31 Устава – «Муниципальные правовые акты муниципального района» дополнить частью 15 следующего содержания:

«15. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат экспертизе, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Тюменской области.

Проекты муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат оценке регулирующего воздей-

ствия, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Тюменской области.

Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местных бюджетов.».

4. В пункте 14 части 3 статьи 34 Устава – «Взаимодействие органов местного самоуправления муниципального района с органами местного самоуправления поселений, находящихся на территории муниципального района» после слов «осуществление мероприятий по» дополнить словами «территориальной обороны и».

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации, за исключением изменений пункта 13 части 1 статьи 6 Устава, части вопроса местного значения, которые вступают в силу с 01 января 2014 года и дополненный частью 15 статьи 31 Устава, в части экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, которые вступают в силу с 01 января 2016 года.

6. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Красная звезда».

**С.В. АНТЮХОВА,**  
председатель Думы

#### Администрация Викуловского муниципального района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 октября 2013 г.

№ 32

#### «О внесении изменений в постановление администрации Викуловского муниципального района от 02.08.2011 г. № 16»

В постановление администрации Викуловского муниципального района от 02.08.2011 г. № 16 (в ред. от 08.02.2013 г. № 04) «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Викуловского муниципального района» внести следующие изменения:  
приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

**А.С. КРИВОЛАПОВ, глава Викуловского муниципального района**

Приложение

#### СХЕМА размещения нестационарных торговых объектов на территории Викуловского муниципального района

N п/п	Местонахождение нестационарного торгового объекта	Целевое (функциональное) назначение нестационарного торгового объекта	Тип и вид нестационарного торгового объекта	Параметры и характеристика нестационарного торгового объекта: площадь, количество этажей		Период функционирования нестационарного торгового объекта
				общая площадь (кв. м)	в т.ч. торговая площадь (кв. м)	
1	2	3	4	5	6	7
Балаганское сельское поселение						
1.	д. Тюлешов Бор, ул. Береговая, 8 в	Смешанные товары	Торговый павильон	36 (1 эт.)	18	Согласно договору аренды земельного участка
Викуловское сельское поселение						
2.	с. Викулово, ул. К. Маркса, 11 б	Смешанные товары, живая птица	Передвижные торговые объекты	Земельный участок площадью 600 кв.м.		3 года
3.	с. Викулово, ул. Ленина, 3 в	Реализация сельскохозяйственной продукции с личных подсобных хозяйств граждан	Прилавок	35	35	3 года
4.	с. Викулово, ул. Чапаева, 6 в	Непродовольственные товары (цветы)	Торговый павильон	16	10	Согласно договору аренды земельного участка
Калининское сельское поселение						
5.	с. Борки, ул. Садовая, 24 в	Смешанные товары	Торговый павильон	24,4	19,6	Согласно договору аренды земельного участка
Каргалинское сельское поселение						
6.	с. Серебрянка, ул. Серебрянская, 28 в	Смешанные товары	Торговый павильон	18 (1 эт.)	12	Согласно договору аренды земельного участка
7.	с. Борки, ул. Школьная, 1 а	Смешанные товары	Торговый павильон	18 (1 эт.)	12	Согласно договору аренды земельного участка
Котоочиговское сельское поселение						
8.	с. Котоочиги, ул. Юбилейная, 20 в	Смешанные товары	Торговый павильон	36 (1 эт.)	18	Согласно договору аренды земельного участка
9.	с. Котоочиги, ул. Садовая, 27	Смешанные товары	Торговый павильон	27	21	Согласно договору аренды земельного участка
Нововяткинское сельское поселение						
10.	д. Новомалахова, ул. Тополина, 31 в	Смешанные товары	Торговый павильон	26 (1 эт.)	20	Согласно договору аренды земельного участка
Озерниковское сельское поселение						
11.	с. Озерное, ул. Советская, 44 в	Смешанные товары	Временный торговый павильон	18 (1 эт.)	18	3 года
Подлубровинское сельское поселение						
12.	д. Юшкова, ул. Мира, 22 в	Смешанные товары	Торговый павильон	26 (1 эт.)	20	Согласно договору аренды земельного участка
Чуртанско сельское поселение						
13.	с. Доствалово, ул. Ишимская, 1 в	Смешанные товары	Торговый павильон	36 (1 эт.)	18	Согласно договору аренды земельного участка

## • СПОРТ

**Осенний кросс**

Настоящий праздник здоро-вого образа жизни и спорта состоялся 5 октября на центральном стадионе района. Более 170 школьников в этот день вышли на беговые доро-жки стадиона, чтобы принять участие в традиционном осенним кроссе. Соревнования прошли сразу в трёх воз-растных группах, собрав всех школьников, от самых юных до старшеклассников. Приятно удивило и количество обра-зовательных учреждений, представленных на соревно-ваниях: своих спортсменов на кросс заявили десять школ района, а также ДЮСШ «Спринт» и Викуловское отделение Ишимского сельскохозяйственного техникума.

Рассказ о результатах соревнований начнём, пожалуй, с выступления самых юных спортсменов. Младшая возрас-тная группа по уже сложившейся традиции, видимо с целью выравнивания возмож-ностей всех участников, была разделена на две возрастные группы: школьники 2000-2001 г. р. и ребята 2002 г. р. и млад-ше. Результаты в личном первенстве у ребят были разные, а вот командный зачёт – общий. Школьники 2002 г. р. и младшие бежали 500-метровую дистанцию. Быстрее всех её преодолела среди девочек Елена Гетманова (ВСОШ №2), второе место заняла Аня Гарасемик (ВСОШ №2), и третье – Кристина Пузанова (ВСОШ №1). Среди мальчиков отмечался Максим Москвин (ВСОШ №1), Александр Покатов (Каргалинская СОШ) стал вторым, а Дима Ковалев (Кото-тиковская СОШ) – третьим. Ребята постарше бежали кило-метр, лучшее время среди девочек показала Ирина Уварова (Боковская ОШ), на семь секунд от неё отстала Нина Басова (ВСОШ №2), тре-

тьей к финишу пришла Ксения Ямова (Чуртанская СОШ). У юношей финиш получился бо-льше интригующим, всего лишь на одну секунду Александр Петухов (Боковская ОШ) опередил Максима Мархиля (ВСОШ №2), замкнул тройку лидеров Вадим Каренгин (ВСОШ №2). В общем зачёте младшей возрастной группы победили школьники ВСОШ №2, на втором месте – ребята из Боковской ОШ, на тре-тьей строчке – учащиеся из Каргалинской СОШ.

Не менее интересная борьба получилась и в обоих забегах среди ребят средней воз-растной группы (1997-1999 г. р.). В диапазоне трёх секунд расположились весь призовой пьедестал у девушек, и соста-вили его, кстати, только ученицы ВСОШ №1. Первой финишировала Татьяна Новых, второй – Людмила Палаухина и третьей – Вера Минина. У юношей быстрее своих сверстников оказалась Николай Малкоедов (Каргалинская СОШ), на две секунды от лидера отстал Владимир Гольцман (Поддубровинская СОШ), третьим финишировал ещё один поддубровинец – Юрий Краснichenko. Удачное высту-пление девушек из первой школы в итоге сказалось на общекомандном зачёте, заработанные ими баллы помогли ВСОШ №1 занять первое ме-сто в средней возрастной группе. Вторую строчку в об-щем протоколе заняли каргалинские школьники, третью – поддубровинцы.

В старшей возрастной груп-пе напряжённой борьбы на фини-шиях не получилось. У девушек практически с минутным превосходством финиширов-чуя первая пересекла Анастасия Танерова (ИСХТ). Вто-ре место у Галины Зимнуховой (Каргалинская СОШ) и тре-тье – у Екатерины Авдеевой (Чуртанская СОШ). По похожему сценарию прошёл забег и у юношей, в гордом одно-

честве, практически с минутным превосходством, первым финишировал Андрей Браун (ИСХТ), вторым к финишу при-бежал Алексей Богомазов (Поддубровинская СОШ), тре-тьим – Артём Привалов (Бала-ганская СОШ). В общем зачёте соревнований среди стар-шеклассников первый спортивный успех, после реорганизации училища, отпраздновали студенты Викуловского отделения Ишимского сельскохозяйственного техникума. Второе место заняли каргалин-ские школьники, ещё одну бронзу в свой актив занесли уча-щиеся Поддубровинской СОШ.

**Спартакиада продолжается**

В последнюю субботу сен-тября прошли очередные соревнования в зачёт районной спартакиады школьников. На этот раз определяли лучших шахматистов младшей возрас-тной группы и гиревики стар-шей группы. В обеих спортивных дисциплинах приняли участии по три команды.

В шахматном турнире уча-ствовали школьники из Чуртанской, Калининской школ и Викуловской №2. Сыграв по первому встрече друг с другом, команды определили победителя. Так, шахматисты ВСОШ №2 в первом туре оказались сильнее чуртанских сверстников со счётом 4:1, а во втором взяли верх над калининскими ребятами 3:2. Таким образом, одержав две победы в двух встречах, викуловчане стали победителями турнира. Во встрече чуртанских и калинин-ских школьников победили чуртансцы со счётом 3:2, они и заняли второе место. Без по-ражений на своих досках вы-ступили: Алексей Ходосевич (ВСОШ №2) на первой доске; Дима Соснин (ВСОШ №2) на второй; Юрий Бабушкин (Калининская СОШ) на третьей и

Марина Волынкина (ВСОШ №2) на пятой.

В соревнованиях по гирево-му спорту участвовали спорты-смены из ВСОШ №1, Новоят-кинской и Каргалинской школ. Всего на этом турнире разыг-рывали восемь комплектов наград: два у девушки и шесть у юношей. В обеих весовых категориях у девушек первенство-вали школьницы ВСОШ №1, первыми местами отличились Виктория Гетманова и Анастасия Сергеева. Осталь-ные призовые места завоева-ли девушки из Новояткинской СОШ – Ирина Гилёва, Анже-ла Рощина и Ольга Шумкова. Не отстали от девушки и юно-ши из ВСОШ №1, в четырёх из восьми весовых категорий они одержали победу. Так, луч-шими стали Александр Оппле-таев, Дмитрий Рымарев, Алек-сандр Горбунов и Виталий Ми-хайлов. Ещё два первых ме-ста в копилку своих команд при-несли Михаил Брусов из Но-вояткинской СОШ и Иван Пур-тов из Каргалинской СОШ. Вто-рыми местами у юношей отме-тились Александр Вяткин и

**А. ШАБАНИН**



## • СПОРТ

Артём Грабежов (Новояткин-ская СОШ), Валерий Семёнов и Павел Анисимов (Каргалин-ская СОШ), Кирилл Сёмин (ВСОШ №1). Ну и дипломы тре-тьей степени получили Сергей Новиков, Алексей Вдовин (оба из Каргалинской СОШ) и Михаил Рябенский (Новояткин-ская СОШ).

Помимо личного зачёта, в каждой весовой категории орга-низаторы подводили ещё и об-щекомандные итоги. Наиболь-шее количество баллов набра-ли школьники из ВСОШ №1, второе место заняли новоят-кинские гиревики, замкнули тройку призёров каргалинцы.

**А. ШАБАНИН**

**Объявления, реклама****УСЛУГИ**

**Бурение водяных скважин.** Тел. 8-950-485-22-44.

**Ремонт холодильников.** Тел. 8-950-488-35-41.

**Оказывают ритуальные услуги** (перевозка умерших из г. Иши-ма). Цена – 2 тыс. руб. Тел. 8-952-672-22-41.

**ЗАКУПАЮТ**

**КРС, свиней, баранов.** Тел. 8-904-875-74-71.

**ПРОДАЮТ**

**автомобиль ВАЗ-21102, 2001 года выпуска, цвет – серебристо-ярко-голубой.** Тел.: 8-950-482-96-51, 8-952-346-78-46.

**автомобиль «Тойота Корона «Эксив», 1995 года выпуска.** Тел. 8-950-488-35-41.

**трактор МТЗ-82 с КУНом** в рабочем состоянии; прицеп «Кировс-кий» ПТС-12 (новый). Тел. 8-908-800-59-13.

**земельный участок** в с. Чебаклей – 15 соток. Тел. 8-908-876-00-70.

**25 октября** на открытом рынке предприниматели из г. Ом-ска предложат: скатерти, товары для дома, корзины (Польша), а также тёплое мужское бельё и носки (г. Москва).

- **25 октября с 10.00 до 17.00 в с. Викулово, РДК!**
- Комфорт, тепло, классика и эксклюзив по досту-пным ценам и в рассрочку:
- - шубы, жилеты (норка, мутон),
- - головные уборы, пуховые платки,
- - женские пальто «зима-осень», пуховики.

**ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ**

**25 октября с 9.00 до 10.00** на рынке Викулово будут продава-ваться:

1. Кухонный прибор (автоклав) из нержавеющей стали для автоматического приготовления консервов. С помощью его вы не будете стоять на жаркой кухне и тратить свое время – 8500 руб.
2. Мультиварки – шесть автоматических программ – 2000 руб.
3. Мультиварки – сковородки (приготовление блюда из замороженного мяса – 30мин.) – 2300 руб.
4. Электротешинки для сушки овощей, фруктов, грибов, ягод и т.д. – 1800-2300 руб.
5. Плиты кухонные приборов по цене одного: сковородки, измельчитель, блендер, шинковка овощей, кофемолка – 2500 руб.
6. Растворители для уличных туалетов, септиков, биотуалетов (устранение запахов, растворение отходов) – 250 руб.
7. Распродажа парников со штитом укрывным материалом длиной 4м, бм – 400, 500 руб.
8. Измельчители кормов: зерна – 200 кг/ч, корнеплодов – 400 кг/ч, травы – 150 кг/ч – 2200-2500 руб.
9. Кулаковые измельчители зерновых 700 кг/ч, семена – 8500 руб.
10. Электрокоптильни для рыбы, мяса – 1500 руб.
11. Электрошашлычницы из нержавеющей стали – 20 минут. Можно запекать курицу целиком – 1700 руб.
12. Оцинкованные прицепы к легковым автомобилям – 36000 руб.
13. Поглотители влаги из воздуха в подвалах, гаражах, в ванных комнатах и т.д. – 250 руб.
14. Ножи, машины электрические для стрижки овец – 1000, 6000 руб.
15. Мотоблоки мощностью 7 л/с – 18000 руб.
16. Механические и электрические мясорубки – 750-2000 руб.
17. Печи для бани с баком из нержавеющей стали – 14000 руб.
18. Тепловентиляторы для комнат, гаражей и т.д. – 700-2200 руб.
19. Ультразвуковые отпугиватели грызунов – 1200 руб.
20. Электрофаерлины – 900 руб.

**СОВКОМБАНК**

**ВАШ СТАЖ  
БОЛЬШЕ  
20 ЛЕТ?**

**ДАДИМ  
ВАМ** **12%** %



\* [www.sovcombank.ru](http://www.sovcombank.ru) «Денежный кредит». Сумма кредита 50 000 рублей. Срок кредита 6 месяцев. Ставка 12% годовых. Требуемые документы: паспорт гражданина РФ и второй документ, удостоверяющий личность. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причины. ООО ИКБ «Совкомбанк». Генеральная лицензия Банка России №963. На правах рекламы.

**с. Викулово  
8 800 100 000 6**

ул. Карла Маркса, 24

**Объявления, реклама****ПРОДАЮТ**

автомобиль ВАЗ-2101. Тел. 8-950-491-27-45.

квартиру в двухквартирном доме (60 кв.м) в с. Калинино. Цена договорная. Тел.: 39-2-59, 8-922-480-54-28, 8-950-494-64-06.

квартиру (42,5 кв.м) в Викулово. Тел. 8-912-996-31-57.

благоустроенную квартиру по адресу: с. Викулово, ул. Автомобилестров, 48, кв. 18. Тел. 8-908-877-18-40.

четырёхкомнатную благоустроенную квартиру в двухквартирном доме в с. Викулово. Тел. 8-950-486-70-92.

однокомнатную благоустроенную квартиру в с. Чебаклей. Тел. 8-952-688-38-07.

дом в с. Викулово по ул. Гагарина, 39. Тел.: 2-43-90, 8-908-870-58-07.

дом с земельным участком по ул. Свободы, 34-32. Тел. 8-902-257-86-54.

дом (8x7м) в с. Рябово, ул. Береговая, 25, на вывоз; автомобиль ЗИЛ-157 в рабочем состоянии, с документами. Тел.: 8-982-915-95-91, 8-922-480-59-93.

красивую цигейковую шубу с большим воротником из чернобурки, размер 44-46, цена – 15 тыс. руб. Тел. 8-950-496-24-10.

мягкую мебель, ходильник, двухспальную кровать, телевизоры, тумбочки, электрическую швейную машинку, кресла, шкаф, стенку, посуду и многое другое (б/у). Тел. 36-2-01.

земельный участок 1500 кв.м под ИЖС по адресу: с. Чебаклей, ул. Спортивная. Цена договорная, возможен обмен на автомобиль. Тел. 8-950-498-44-05.

тёлочку (1 месяц). Тел. 8-950-488-98-16.

древа. Тел. 31-3-09, 8-922-041-33-08.

древа сухие, копотые. Доставка. Тел. 8-982-913-89-64.

Продают КУНЫ (ПКУ-08), грабли валковые, отвалы бульдозерные. 8-902-997-70-69, 8-962-798-94-59.

23-24 октября на рынке с. Викулово в продаже: халва по домашним рецептам от фермерского хозяйства и подсолнечное масло первого отжима (г. Ростов-на-Дону).

23-24 октября на рынке с. Викулово — зимний ассортимент чулочно-носочных изделий, тёплых колготок, нижнего белья, перчаток.

**ФАСАДЫ**  
и КРОВЛИ  
**В наличии на складе**  
металлическая от 220р. м<sup>2</sup>  
профнастил от 140р. м<sup>2</sup>  
металлосайдинг от 235р. м<sup>2</sup>  
сайдинг виниловый от 125р.  
стальной поликарбонат от 1250р.  
пленополиэтилен от 130р.  
ОСВ ЕГЕЕЗ. зел. от 650р.  
мин. плита  
ондулин  
теплицы  
сэндвич пластиковые и мет.  
цемент для бани и многого другого

**КРЕДИТ**

открывшего производственных  
кровельных и венцов  
металлосайдинга  
УРАЛЬСКОГО ЗАВОДА

**МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ**

при покупке от 50 000р.  
доставка бесплатно!!!

**АРС ПРОМ**  
производственная фирма  
В наличии и под заказ:  
профнастил  
металлочерепица  
металлосайдинг

возможна доставка по телефонному звонку.  
(из наличия на складе)

г. Ишим, ул 3 Северная, 55  
(район комбината "Маслосыр")  
8(34551) 5-06-03

г. Ишим, ул 4 Северная, 1  
(база "Ишиммакретинг")  
8(34551) 7-42-42

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области  
Учредитель газеты — департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004,  
г. Тюмень, ул. Володарского,  
45. Адрес редакции: 627570, с.  
Викулово, ул. Ленина, 5.  
E-mail: vik\_red@mail.ru  
Главный редактор  
АНПЮХОВА  
Светлана Владимировна,  
телефон — факс  
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;  
зам. молодёжным отделом ШАБАНИН А. Ю.,  
зам. информационным отделом ШЕВЦОВА Е. В. тел. 2-42-32;  
корреспондент ХАКИМОВА В. Ф., тел. 2-34-41;  
ответственный секретарь ГИЛЕВА И. А.,  
фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.  
Бухгалтерия ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.  
Отдел рекламы, АЛЯКИНА Н. В., т. 2-42-31.

Издатель — автономная некоммерческая  
организация «Информационно -  
издательский центр "Красная звезда".  
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.  
Номер набора и свёрстка в компьютерном  
отделе редакции газеты "Красная звезда".  
Отпечатан в Ишимской типографии  
по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:  
<http://tyumenmedia.ru/>.  
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).  
Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному  
лицензированию, а товары — сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением  
Федеральной службы по надзору  
за соблюдением законодательства  
в сфере массовых коммуникаций и охране культурного  
наследия.  
Свидетельство о регистрации  
ПИ № ФС17-0491 от 16 августа  
2006 г.  
Подписано в печать в 16.00 накануне дня  
выхода в свет. Заказ № 80.

**В с. Викулово по ул. Мичурина, 1  
открылся магазин ритуальных услуг.  
В наличии: цветы, венки, ритуальные  
принадлежности, гробы (простые и элитные),  
крести, оградки, памятники. Доставка. А также оказывают услуги по за-  
хоронению.**

**ПРОДАЮТ**

**древа:** копотые, некопотые; срубы (3x3, 4x4, 5x5). Тел.: 2-57-30,  
8-982-919-50-44.

**21 октября** (понедельник) на рынке с. Викулово будут продава-  
вать тюль, портьерное, шторы на кухню, комплекты штор, покрывала  
и дивандеки.

**Компания «Дилер» предлагает пластиковые  
окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер бес-  
платно. Рассрочка платежа на 3 месяца.  
Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.**

**Окна от ГАРАНТА**

Сезонная скидка!

В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!  
Заказывайте у **надёжных** производителей.  
**Наш адрес:** с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.  
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,  
8-908-868-50-20.

Во всех магазинах «НОРД»

**НОРД**  
народные магазины

\* В акции участвуют стиральные машины стоимостью более 14 000 рублей.

**Меховая фабрика  
«РОЯЛ-МЕХ»**  
(г. Киров)  
проводит выставку-продажу  
21 октября в РДК (ул. Кузнецова, 51)  
с 9 до 18 часов.

В огромном ассортименте: головные убо-  
ры, шубы из меха нор-  
ки, каракуля, мутона, кро-  
лика, лисы. Размеры до 70.  
Королевские меха по  
ценам изготовителя!



**Огромный выбор!  
СКИДКИ! КРЕДИТ!**

(ОТП банк лиц № 2766)

**УТЕРЯН**

Утерянный аттестат о сред-  
нем общем образовании, вы-  
даный Котошибовской сред-  
ней школой в 1986 г. на имя  
Яковлевой Светланы Пет-  
ровны, считать недействи-  
тельный.

**ЗАКУПАЮТ**

**еловую, сосновую шишку.**  
Дорого. Тел. 8-922-019-92-12.

**КУПЯТ**

**поддоны новые от произво-  
дителя.** Антон, 8-985-729-94-04,  
[7299404@mail.ru](mailto:7299404@mail.ru).

**УСЛУГИ**

**Ремонт и перетяжка мягкой  
мебели.** Тел. 33-2-66, 8-950-498-  
39-03.

**Сварочные работы, ковка (во-  
рота, оградки, заборы, мангала  
и т.д.).** Тел. 8-904-888-28-70.

**Принимают заказы на па-  
мятники: мрамор, гранит, эм-  
еев. Доставка, установка.** Тел.:  
8-34550-2-27-40, 8-950-483-  
83-50.

**Натяжные потолки  
«Новое небо»**  
8-950-480-40-80.

**ТАКСИ ИП Плетеневских**

Викулово — Тюмень — Вику-  
лово, ежедневные рейсы, от-  
правление из с. Викулово в  
1.00 ночи. Из г. Тюмени заби-  
раем с места, нужно только  
позвонить по тел.: 8-(3455)-  
36-2-03, 8-950-493-60-86.

**Такси Викулово—  
Тюмень—Викулово.**

Выезд из Викулово в  
1 час 30 минут.

Тел.: 36-3-39,  
8-904-473-39-53.

**Такси «Рено-Трафик» ИП  
Тетёрин Н. Ф. Викулово-Тю-  
мень-Викулово, отправле-  
ние из с. Викулово ежед-  
невно в 2 часа ночи и 6 ча-  
сов 45 минут утра. Доставка по  
городу до места. Обр. по тел.:  
8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97,  
8-908-868-29-59.**

**Такси Викулово —  
Омск — Викулово.**

Тел. 8-919-920-98-97,  
8-950-498-49-50.  
Выезд из Викулово в  
1.00 ночи.

Родители и учащиеся 4 «а»  
класса ВСОШ №1 выражают  
соболезнование классному  
руководителю Пановой Гали-  
не Александровне по поводу  
смерти её  
отца.